


ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 13 DE JUNHO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 18 DE JUNHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

QUINTA-FEIRA, DIA 16 DE JUNHO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, GERSON FELIX DA CRUZ E MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 11 DE JUNHO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 22/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE A SENHORA PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CHAMA A ATENÇÃO PARA O PERIGO DE ANIMAIS SOLTOS EM VÁRIAS LOCALIDADES, SOLICITA CAPINAGENS DA COOPLIMP NA RUA ESTANCIA, COMENTA SOBRE ILUNINAÇÃO PÚBLICA E SOBRE UMA CAIXA QUE FOI QUEBRADA NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO RIACHO SECO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2024 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃ ITABAIANINHENSE A SENHORA HELOISIA FONTES DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA. O VEREADOR MARCELO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS Nº 09/2024. OS VEREADORES MARCELO ALVES, JONATAS SOARES, HENRIQUE OLIVEIRA, JOSÉ ERALDO E CLAUDIANE MELO PARABENIZAM A TODOS QUE FAZEM O SUPERMERCADO PRADO VASCONCELOS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS Nº 09/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ALGUNS POVOADOS, COMENTA SOBRE AS PÉSSIMAS CONDIÇÕES QUE ESTÃO ALGUMAS ESTRADAS E SOLICITA MAIS UMA VEZ QUE FAÇAM REPAROS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REPAROS NA RUA EM QUE TOTÓ MORA, SOBRE A NECESSIDADE DE REPOSIÇÃO DE LAMPADAS NA RUA DA PRESA, SOLICITA A TROCA DE MANILHAS, SOLICITA QUE O SECRETÁRIO DE OBRAS E O GESTOR PROVIDENCIEM REPAROS OU COLOQUEM AS MANILHAS NO RIACHO DO POVOADO TABOCA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CHAMA A ATENÇÃO DOS PROBLEMAS QUE A DESO ESTÁ CAUSANDO COM AS OBRAS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 18 DE JUNHO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 13 DE JUNHO DE 2024.

PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                         MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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